

CAREER CONVERSATION STARTERS

for Middle School Families

Изучение интересов и сильных сторон

Средняя школа — идеальное время для детей, чтобы узнать больше о себе, включая свои интересы, в чем они хорошо разбираются, чем им нравится заниматься, а чем — не очень. Это упрощает детям поиски хорошей профессии в будущем. Вы можете задать своему школьнику, который учится в средних классах, такие вопросы, как:

Что тебе действительно нравится?
Почему?

Какой твой любимый предмет? Почему? Что тебе понравилось изучать в последнее время?

Как ты думаешь, к чему у тебя есть способности?
Откуда ты знаешь, что у тебя есть такие способности? Тебе кто-то об этом сказал?
Тебе это легко удается?

Принимал(-а) ли ты участие в мероприятиях, где ты узнал(-а) об определенных профессиях, которые кажутся тебе интересными и могут продемонстрировать то, что ты хорошо умеешь делать? Что ты думаешь о результатах участия в этих мероприятиях?

Какие мероприятия в школе помогли тебе узнать о своих интересах, навыках или талантах? Что ты узнал(-а) о себе?

Что тебе не нравится или к чему, по твоему мнению, у тебя нет способностей?
Почему?

ПОПРОБУЙТЕ ВОВЛЕЧЬ ВСЮ СЕМЬЮ:

Проводите опросы и играйте в интеллектуальные игры.
Школа вашего ребенка, скорее всего, предлагает некоторые варианты. Вы также можете самостоятельно найти бесплатный опрос на основе интересов по ссылке www.mynextmove.org/explore/ip

Изучите ресурсы, которые предлагает программа Ohio Means Jobs, посетив сайт go.osu.edu/omjresource



CAREER CONVERSATION STARTERS

for Middle School Families

Поиск профессии

Когда школьники, которые учатся в средних классах, изучают свои интересы и таланты, они также могут начать узнавать больше о профессиях, которые могут подойти им в будущем. Многие школы помогают детям понять, как изучить данные профессии, или выявить «кластеры профессий» (более широкие группы профессий, основанные на общих качествах, например, здравоохранение, сфера социальных услуг и т. д.). Дома вы можете поддержать своего школьника, который учится в средних классах, в поиске профессии, задав ему (ей) такие вопросы:

Что ты знаешь о профессии, которая представляется тебе интересной?
Что именно тебя в ней привлекает?

Ты знаешь кого-то, кто работает по этой профессии?
Как ты думаешь, чем человек занимается на этой работе каждый день?

Как ты думаешь, в каких профессиях ты мог(-ла) бы преуспеть? Почему? Что ты знаешь об этой профессии?
Как эта профессия соответствует твоим сильным сторонам / интересам?

Какой уровень образования необходим, чтобы начать строить эту карьеру? Какие курсы ты можешь пройти в средних / старших классах школы, чтобы подготовиться к этой профессии или хотя бы попытаться понять, нравится ли она тебе?

ДЕЙСТВИЯ, КОТОРЫЕ СТОИТ ПОПРОБОВАТЬ ДОМА:

Ознакомьтесь с кластерами профессий и примерами курсов, доступных для обучения различным профессиям, посетив сайт go.osu.edu/odecareerpaths. Нажмите на значок раздаточных материалов в PowerPoint и PDF, чтобы узнать больше о профессиях в каждом кластере.

Посмотрите в Интернете видеоролики о профессиях. Вы можете поискать видеоролики в YouTube, используя фразу «один день из жизни» («a day in the life of») перед названием профессии, а на сайте mynextmove.org осуществить поиск в разделе «Кластеры профессий» («career clusters»). Ко многим перечисленным там профессиям предлагается видео.



Изучение ресурсов сообщества

Вы можете установить связи с предприятиями и организациями сообщества, которые помогут вашим учащимся средних классов развить важные профессиональные навыки или узнать больше о профессиях, которые они считают интересными. Иногда эти группы могут предложить детям возможность практического обучения после школы или во время летних каникул. Обсудить со своим ребенком такие возможности может быть полезным. Спросите у своего школьника, который учится в средних классах:

Предлагает ли твоя школа какие-либо возможности принять участие в программе дублирования на рабочем месте в пределах сообщества? Если да, то интересно ли это тебе?

Слышал(-а) ли ты о каких-то внешкольных мероприятиях, которые кажутся тебе веселыми или интересными?

ВОПРОСЫ, КОТОРЫЕ СТОИТ ЗАДАТЬ ШКОЛЬНОМУ СОВЕТНИКУ ИЛИ ДИРЕКТОРУ:

Известно ли вам о каких-либо компаниях или организациях в сообществе, которые предлагают детям возможности практического обучения, связанного с профессией?

Существуют ли какие-нибудь лагеря или летние программы в поддержку их развития (например, лагеря для поваров, лагеря для сварщиков)?

Существуют ли для моего ребенка возможности посещать ярмарки профессий?

Знакомы ли вы с кем-нибудь, кто помог бы моему ребенку набраться опыта путём участия в программе дублирования на рабочем месте? Предлагает ли школа программу дублирования на рабочем месте для учащихся?